
VESOLJČEK KAJ MED PRVOŠOLCI OŠ I M. SOBOTA

14. februar 2012 bi bil kot skoraj vsak navaden torkov dopoldan v šoli, ko se učimo o številih
in geometriji, pa o črkah in pravljicah, naravi in ljudeh ter se igramo in telovadimo v
telovadnici – ta torek pa ni bilo tako. Ta dan je bil v 1. razredih namenjen igri na snegu. V 1.
c-razredu smo se ravno nameravali preobleči v kombinezone, si nadeti šale, kape in rokavice
ter se odpraviti na sneženi stadion, ko je glasno potrkalo. Učiteljica je malce jezno pogledala,
kdo nas moti sredi priprav, še bolj presenečeni pa smo bili, ko smo na pragu učilnice zagledali
velik moder kovček, na njem pa naslov naše šole in našega razreda. Kovček smo pripeljali v
razred in ga prav previdno odprli. Kako smo bili presenečeni, ko smo v njem zagledali
spečega vesoljčka Kaja! Ni in ni se prebudil, zato smo mu za dobrodošlico zapeli nekaj pesmi
in navihančka prebudili iz trdnega spanja. Predstavil nam je vse o svojem vesoljskem življenju
na matematičnem planetu, nato pa smo se mu predstavili še sami. Razkazali smo mu učilnico
in ga nato z veseljem popeljali na zasnežena igrišča ob šoli, kjer smo se skupaj igrali in
sankali. Kako je drvel po hribu! Čeprav se je imel lepo, je ugotovil, da je na našem planetu
zelo mrzlo in da je namesto zelene trave ledeno-bela preproga. Premraženega smo prinesli v
učilnico in mu postregli s čajem, Kaj pa je hitro smuknil pod odejo v svojo vesoljsko posteljo v
kovčku. Da mu ne bi bilo dolgčas, je k njemu skočil še Švigazajček. Čas je bil za spanje do
naslednjega jutra.

Ker smo ugotovili, da so mu všeč igre, smo ga naslednje jutro razveselili najprej z zabavnimi
logično-miselnimi igrami za tekmovanje KENGURU. Kaj se je pri matematiki zares izkazal, bil
nam je v veliko pomoč. Še posebej vesel pa je bil, ko je zagledal, da uporabljamo prav
njegove delovne zvezke. V razredu je kmalu nastal glasen hrup – ugotovili smo, da Kaju v
želodcu kruli. Umili smo si roke in odhiteli po pomoč v našo jedilnico. Kaj naših jedi res ne
pozna, a ni bil preveč izbirčen − le kdo ne mara makaronov, kislega zelja in paprike?! Po
malici smo mu pripravili prostor v eni od klopi, saj je želel, da ga naučimo pisati. Pri nas se je
oglasil ravno pravi dan, saj smo obravnavali črko R. Kako je tekal z nami po razredu, ko smo
se igrali igre z glasom »r«! Ugotovili smo, da zelo spretno gnete plastelin, njegova črka R je
bila celo lepša od učiteljičine. Učenje zapisa črke R ga je zelo utrudilo, zato se je z veseljem



preselil v igralni kotiček, kjer učiteljice ni bilo niti blizu. Po napornem dnevu se je spet
odpravil počivat v svoje vesoljsko plovilo.

Zjutraj pa – presenečenje! Na Kajevem kovčku je bil drug naslov. Povedal nam je, da želi
spoznati še ostale prvošolce, zato smo se poslovili in ga odpeljali k prijateljem v 1. a-razred.
Ravno so se odpravljali na malico, ko so zagledali velik kovček. Kako so se ga razveselili! Hiteli
so mu pripovedovati o sebi in o svojih družinah, nato jim je tudi on pripovedoval o svoji
družini in o prijateljih. Kaj vse so izvedeli in kako so se nasmejali! Najlepši del dneva pa je bil,
ko so učenci Kaja učili pravilne uporabe čopičev in vodenih barv. Tako čudnega pouka s
čopiči v njegovi šoli ne poznajo in učencem je obljubil, da bo naučil slikanja še vesoljčke. Kaj
se je pri slikanju barvnih pasov zelo potrudil, a hkrati tudi sprostil in razvedril. Navdušeno je
opazoval učence pri slikanju in sodeloval pri vsaki igri. V tem razredu so imeli čisto druge
igrače in kmalu se je naučil vseh pravil iger in razrednih pravil. V svojem plovilu je zaspal z
mislijo, da so tile Zemljani zares prijazna bitja.

Vesoljček Kaj rad potuje in v petek zjutraj nas ni več presenetil nov naslov na kovčku. Kaj je
poletel v 1. b-razred. Učenci so ga v preteklih dneh že videvali na hodniku, zato so se zelo
razveselili, da ga je pot zanesla še v njihov razred. Tudi ti učenci so bili zelo prijazni in nežni.
Po urici spoznavanja navad vesoljcev in Zemljanov so se lotili še pouka. Čakal ga je naporen
dan, saj so ga najprej želeli otroci naslikati, da bi ga imeli za spomin sami in Kaj. Potrpežljivo
je čakal, da so mu dorisali vse podrobnosti in ga lepo pobarvali. Slike bodo okrasile razredni



pano in Kajev kovček. Kaj je dolgo počival, zato je predlagal, da bi jim pomagal pri
matematiki. Z njegovo pomočjo so se učili o parih in tako šteli po dve naprej in nazaj. Kako pa
se je nasmejal, ko je ugotovil, da matematiko potrebujemo tudi pri športni vzgoji! Ob pomoči
štetja korakov je zaplesal otroške rajalne igre. Kdo bi si mislil, da je telovadnica tako velik
prostor! Kaja je ples zelo utrudil in z veseljem se je vrnil v razred na sadno malico in počitek.

Kakor smo bili prvošolci OŠ I Murska Sobota veseli Kajevega prihoda, tako nas je razžalostilo
dejstvo, da Kaj želi potovati še naprej, k drugim otrokom po ostalih šolah po Sloveniji. Kljub
težkemu slovesu smo vedeli, da je Kaj na svojem popotovanju srečen in to srečo prenaša
slehernemu otroku, ki ga obišče. Zato pa – Kaj, srečno pot po vseh šolah v Sloveniji, pozdravi
vse otroke in njihove učiteljice. Bodi zdrav in se lepo imej, če boš imel pa še kaj časa, preden
odideš nazaj domov, nas le še pridi obiskat. Veseli te bomo! Adijo!
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